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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

PLATE- FORME FIOUL

On donne :

un braleur a air pulsé une allure prét a fonctionner.

un générateur prét a fonctionner.

un schéma de principe de l'installation.

les documentations techniques du brdleur et de la chaudiére.

une malette d'analyse de combustion de type BRIGGON ( avec la réglette ).
la formule de SIEGERT.

co0o00o00

On demande :
1 - d'identifier le gicleur correspondant au brdleur et au générateur.

d'identifier a I'aide des documents donnés, le gicleur nécessaire a l'installation parmi les
trois qui vous sont proposés

:

/8

3 - d'effectuer des relevés de controle de combustion :

> opacité des fumées.
» température des fumées.
> CO,.
112

4 - de vérifier par le calcul le rendement de combustion a l'aide de la formule de SIEGERT.

/112

5 - de vérifier le rendement avec la réglette.

| b

/8

TOTAL 140
On exige :
a d'effectuer le travail dans une durée maximum de 1h50 min.
0 de remettre en |'état initial le banc a la fin du T.P. ( environ 10 min ).
a dafficher le résultat d'une analyse cohérente.
o d'appliquer correctement la formule.
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

REPONSES
1) On donne :
- une documentation technique du brileur et de la chaudiere.
- un brlleur fuel a air pulsé une allure prét a fonctionner.
- la pression de la pompe fuel déja reglée.
- un choix de trois gicleurs.
- une réglette mobile de calcul.
On demande :

- d'identifier le gicleur correspondant au bon fonctionnement du brileur et du génerateur.

PRESSION DE LA POMPE FUEL

Gicleur N°1

GICLEUR A CHOISIR Gicleur N°2

Gicleur N°3

GICLEUR CHOISI

Note /18
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

1) On donne :

- une documentation technique du brlleur et de la chaudiére.

- un brileur fuel a air pulsé une allure prét a fonctionner
- un tableau ci-dessous a compléter.
- une malette d'analyse de contréle de combustion.

On demande :

d'effectuer des relevés de combustion et de les transcrire dans le tableau ci-dessous :

- 'opacité des fumées.
- la température des fumees.
- le pourcentage de CO, .

CONTROLE DE COMBUSTION

OPACITE DES FUMEES

TEMPERATURE DES FUMEES

T

POURCENTAGE DE CO,

/4
Note 112
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

1) On donne :

- la formule de SIEGERT.
- une réglette mobile de calcul.

FORMULE DE CALCUL DE SIEGERT DU RENDEMENT

La formule de SIEGERT est I'équation la plus connue ( elle est valable uniquement pour les
combustions exemptes de CO ). Son équation simplifiées s'ecrit :

Rg =100 - f ( te

Co,

dans laquelle :

tr est la température des fumées en °C
t, est la température ambiante ou de I'air de combustion

en °C

CO; est le taux de CO, e,n %

Rg est le rendement en %

f est un coefficient dépendant du type de combustibilité et
de I'excces de l'air.

EXCES D'AIR
COMBUSTIBLES 10% 20 % 30%
Gaz naturel 0,482 0,471 0,461
Butane/Propane 0,530 0,519 0,510
Fuel domestique 0,585 0,565 0,558
Fuel lourd 0,640 0,621 0,615

On demande :

- de vérifier par le calcul a l'aide de la formule de SIEGERT le rendement de combustion.

112

- de vérifier a I'aide de la réglette le rendement de combustion et de le montrer au surveillant et de le

notifier.

/8
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